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Aujourd'hui nous  (1)  ... dans une société de consommation. C'est-à-dire une
société dans laquelle on achète des biens et des services pour satisfaire nos (2) ... et nos
désirs. Tout le monde consomme. C'est un grand cycle : une usine consomme des
matières premières (3) ... et de l'énergie pour produire des objets que nous consommons
ou que d'autres usines achètent pour produire d'autres objets. Un cycle infini qui
provoque souvent de la pollution (de l'air, de l'eau, du sol,...). Ce mode de
fonctionnement est dangereux pour la planète. Pourtant, il n'en était pas toujours ainsi
parce qu'à d'autres époques, la société ne (4) ... pas de cette manière.

Il est pourtant possible de mieux consommer. Cela veut dire que l'on peut
consommer en faisant des choix respectueux de l'environnement. On appelle cela l'éco-
consommation. Pour changer le mode de consommation de la société, tout le monde a
un rôle à jouer : les  (5)  ... (ceux qui fabriquent), les distributeurs (ceux qui  (6)  ...) et
aussi les consommateurs (ceux qui achètent). On peut aussi gérer les  (7)  ... en
respectant l'environnement !

Прочитайте текст. Заполните пропуск (6) предложенными словами, преобра-
зуя его, если необходимо, таким образом, чтобы оно грамматически и лексически
соответствовали содержанию текста. Помните, что каждое слово может быть ис-
пользовано только один раз.
 

VENDRE, BESOIN, INDUSTRIEL, FONCTIONNER, DÉCHET,
PRODUCTEUR, VIVRE


